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חשבון אינפי מתקדם
 פתרון –3תרגיל 
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 הפונקציה ,f x y אינה דיפרנציאבילית בנקודה  0,0.
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נבדוק את רציפות הפונקציה  ,f x y בנקודה  0,0
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 הפונקציה ,f x y אינה רציפה בנקודה  0,0 דיפרנציאבילית  בנקודה האינ ולכן 
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 , ,f x y z רציפה בנקודה  0,0,0.
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 , ,f x y z דיפרנציאבילית בנקודה  0,0,0.
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.ג ,f x y דיפרנציאבילית בנקודה אינה 0,0 כי היא לא רציפה בנקודה זו.
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וקטור נורמל למישור המשיק הוא  0 06 , 2 , 1x y . על מנת שהמישור המשיק יהיה מקביל

6למישור  4 5x y z  , א"ז,מישורים צריכים להיות מקבילים הוקטורי הנורמל של שני
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בנקודה 1, 2, 1  2 המישור המשיק למשטח 23z x y  6מקביל למישור 4 5x y z  .
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